
Aumento a las tarifas de transporte / Marzo 1995

ACU.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con la manera como está gobernando el presidente
Zedillo?

Acuerdo (1) Desacuerdo (4)
Acuerdo en parte (2) N/S (5)
Desacuerdo en parte (3) N/C (6)

1.- En su opinión, ¿cuál es el principal problema del país en
estos momentos? (ENCUESTADOR: NO MENCIONAR
OPCIONES. ESPERAR RESPUESTA ESPONTANEA)

La devaluación (1)
La inflación (2)
El desempleo (3)
El conflicto en Chiapas (4)
La crisis económica en general (5)
La seguridad pública (6)
Otro (7)
N/S (8)
N/C (9)

2.-Sobre su situación económica, podría decirme, ¿qué es
lo que más le preocupa en estos momentos?
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES 1 A 4 Y REGISTRE
LA PRIMER RESPUESTA)

Que los precios siguen subiendo (1)
Que puede perder usted o alguien de
su familia su empleo (2)
Que no tiene empleo (3)
Que su salario es bajo y no le alcanza (4)
Ninguna (5)
N/S (6)
N/C (7)

3.- ¿Sabe usted si recientemente se autorizó un aumento
de precio en algún servicio público?

Sí (1)     ¿En cuál?
Los microbuses y combis (1)       5
En los Taxis (2)       5
En ambos (3)       5
Otro (4)
N/S (5)
N/C (6)

No (2)
Ns (3)
Nc (4)

4.- Tal vez usted ya había escuchado que ayer se autorizó
un aumento de precios en los taxis y microbuses.
Antes de que yo se lo mencionara ¿usted ya estaba
enterado o no de esto?

Sí (1)      No    (2) N/S    (3)     N/C (4)

5.- ¿Considera justo o injusto que aumenten las tarifas de
los microbuses y los taxis?

Justo (1)
Injusto (2)
           ¿Por qué?
           _________________________________

N/S (99)  N/C (98)
N/S(3)
N/C(4)

6.- ¿Qué medio de transporte utiliza regularmente (para
trasladarse a su trabajo, escuela o hacer sus compras)?

Automóvil propio  (1)      Otro (bicicleta, moto) (4)
Taxi   (2)      Colectivo     (5)
Caminando   (3)       N/C                 (6)

7.- En un día normal, ¿qué tipo de transporte colectivo
utiliza?

      Sí mención      No mención
Metro (1) (2)
Ruta-100 (1) (2)
Transporte eléctrico (1) (2)
Pesero, microbus (1) (2)
Automóvil concesionado
por el Edo. Mex. (1) (2)
Otro (1) (2)
N/C (1) (2)

8.-¿Sabe usted cuánto cuesta el viaje más caro en microbus
en el Estado de México?

Entre dos y tres pesos (1) N/S (3)
Más de tres pesos (2) N/C (4)

9.- ¿Y sabe usted cuánto hay que pagar en un microbus del
D.F.?

Un peso (1) N/S (4)
Entre un peso y dos pesos (2) N/C (5)
Más de dos pesos (3)

10.- ¿Sabe usted cuánto cuesta un pasaje en un camión de
la Ruta-100?

     Sí mención        No mención

Normal 40c (1) (2)
Expreso 1 peso (1) (2)
N/S (1) (2)
N/C (1) (2)

11.- ¿Para usted el precio del transporte en la Ruta-100
es...?

Caro (1) Muy barato (4)
Normal (2) N/S (5)
Barato (3) N/C (6)

12.- ¿Cómo evalúa usted el servicio que presta Ruta-100?

Excelente (1) Pésimo (5)
Bueno (2) N/S (6)
Regular (3) N/C (7)
Malo (4)

13.- ¿Cree usted que el gobierno debe seguir operando el
transporte público (Ruta-100) de la ciudad o dejárselo a
particulares?

El gobierno debe seguir operando (1)
Dejárselo a particulares (2)
N/S (3)
N/C (4)

14.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con el
aumento de las tarifas en los microbuses y en los taxis?

Acuerdo (1) N/S (3)
Desacuerdo (2) N/C (4)

15.- ¿Qué tanto cree usted que este aumento de precios en
microbuses y taxis afectará a su gasto familiar (o
personal)? (LEER OPCIONES)

Mucho (1) Nada (4)
Regular (2) N/S (5)
Poco (3) N/C (6)
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16.- ¿Sabe usted si se otorgará algún descuento en las nuevas
tarifas de microbuses y combis?

Sí (1)   ¿A quién se les otorgará?
A los estudiantes (1)
Otro (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
Nc (3)

17. Los estudiantes tienen derecho a un 20% de descuento en
las nuevas tarifas de microbuses y combies, ¿usted cree
o no que está medida apoya los ingresos de las familias con
hijos en la escuela?

Sí (1) N/S (4)
Sí en parte (2) N/C (5)
No (3)

18.- El gobierno autorizó el aumento de precios en el transporte
público porque los dueños de microbuses y taxis se
comprometieron a renovar las unidades de trasporte y a
mejorar en general el servicio. ¿Usted cree que esto se va
a cumplir o es pura demagogia?

Sí se va a cumplir (1) N/S (4)
Se cumplirá en parte (2) N/C (5)
Es pura demagogia (3)

19.- Usted cree que el incremento en los precios del trasnporte
público ocasionará un aumento generalizado en los precios
de las mercancías

Sí (1) N/S (4)
Sí en parte (2) N/C (5)
No (3)

20.- Comparada con el año anterior (febrero de 1994), ¿cómo
cree usted que está la situación del país actualmente,
mejor o peor?

Mejor (1) N/S (4)
Igual (2) (ESPONTANEO) N/C (5)
Peor (3)

21.-Y comparado con el año pasado, ¿cómo cree usted que
será su situación personal el año que viene, mejor o peor?

Mejor (1) N/S (4)
Igual (2) (ESPONTANEO) N/C (5)
Peor (3)

22.- Por favor, ahora piense usted en el salario (o los ingresos)
suyo (o de su familia) y dígame: ¿Qué cree usted, que su
situación económica personal (o de su familia), es mejor o
peor que hace un año (febrero 1994 febrero 1995)?

Mejor (1) N/S (4)
Igual (2) (ESPONTANEO) N/C (5)
Peor (3)

23.- En su opinión, ¿en cuánto tiempo saldremos de la crisis?

Pronto   (1) Nunca (5)
Un año o dos   (2) N/S (6)
A mitad del sexenio   (3) N/C (7)
Cuando acabe el sexenio(4)

24.- Con lo que usted sabe, ¿cuál es la razón principal por la
que la economía del país no ha podido mejorar con relación
a hace un año? (ENTREVISTADOR: RESPUESTA
ESPONTANEA.  NO LEA OPCIONES)

La devaluación (1) El aumento de precios (5)
La deuda con E.U. (2) Otro    (6)
El conflicto en Chiapas (3) N/S    (7)
La inestabilidad política (4)  N/C    (8)

25.- ¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por el
gobierno de Ernesto Zedillo son adecuadas o inadecuadas
para resolver la situación económica del país?

Adecuadas (1) N/S (4)
Algunas adecuadas (2)(ESPONTANEA)N/C (5)
Inadecuadas (3)

26.- ¿Y usted cree que las medidas económicas tomadas por
el gobierno de Ernesto Zedillo son adecuadas o inadecuadas
para resolver su situación económica personal (y/o familiar)?

Adecuadas (1) N/S (4)
Algunas adecuadas (2)(ESPONTANEA)N/C (5)
Inadecuadas (3)

27.- ¿Cómo califica usted la actuación del presidente Zedillo
para solucionar la crisis económica?

Adecuada (1) Inadecuada (2)  N/S (3)
Insuficiente (1) Suficiente (2)  N/S (3)
Oportuna (1) Fuera de tiempo (2)  N/S (3)
Dura (1) Demasiada blanda (2)  N/S (3)

28.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la política
económica del gobierno de Ernesto Zedillo?

Acuerdo (1) N/S (3)
Desacuerdo (2) N/C (4)

29.- ¿Sabe usted quién es el Jefe del Distrito Federal?

Sí (1)  ¿Quién?
Oscar Espinosa Villarreal (1)
Otro (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

30.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera de
gobernar del Regente de la ciudad de México?

Acuerdo (1) N/S (3)
Desacuerdo (2) N/C (4)

31.- Pasando a otra cosa. De unos años a la fecha diversas
organizaciones realizan marchas y plantones para expresar
sus problemas o desacuerdos con el gobierno. ¿Está
usted a favor o en contra de este tipo de manifestaciones?

A favor (1) N/S (3)
En contra (2) N/C (4)

32.- Estos plantones propician problemas para la circulación,
por lo que el gobierno del Distrito Federal evitará los
plantones que obtaculizan la circulación en calles y avenidas
importantes. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con
esta medida del gobierno capitalino?

Acuerdo (1) N/S (3)
Desacuerdo (2) N/C (4)
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SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40 (2)
41-60 (3) 61  o más (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado(3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o  empresa
donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) ................... (3)
Construcción .............................. (4)
Educación .................................. (5)
Otros servicios ........................... (6)

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta ................... (2)
Primaria completa ...................... (3)
Secundaria incompleta ............... (4)
Secundaria completa ................. (5)
Preparatoria incompleta ............. (6)
Preparatoria completa ................ (7)
Universidad incompleta .............. (8)
Universidad completa y más ...... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..................... (       0      -    490) (1)
1-3 Sal.Mín. ......................... (  491  -   1,471) (2)
3-5 Sal.Mín ............................ (1,471  - 2,451) (3)
5-7 Sal.Mín. ............................ (2,452 - 3,431) (4)
7-10 Sal.Mín. .......................... (3,432 - 4,902) (5)
10-+ Sal.Mín. .................... (4,903  -    +       ) (6)

I.- ¿Tiene usted teléfono en su casa?

Sí (1) No (2) N/C (3)

E

G

33.- De los candidatos a la presidencia en las pasadas
elecciones del 21 de agosto, Diego Fernández de Cevallos,
Ernesto Zedillo y Cuauhtémoc Cárdenas, ¿con cuál
simpatiza usted más?

Diego Fdez. del PAN (1)
Ernesto Zedillo del PRI (2)
C. Cárdenas del PRD (3)
Otro (4)
Ninguno (5)
N/S (6)
N/C (7)


